



Magazin » Hírek » Tudósítás »

## Kerékpárút, erdei tornapálya a Kab-hegyen

MEGJELENÉS DÁTUMA  
2013. 09. 10.

ROVAT  
Tudósítás

SZERZŐ  
VERGA Zrt.

Recommend Sign Up to see what your friends recommend.

A VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt. szeptember 8-án átadta a kab-hegyi kerékpárutat és az erdei tornapályát "A jövő a kezünkben van" című, nagyszabású közjóléti fejlesztéseinek keretében.

Az 599 méter magas Kab-hegyet körülölelő, mintegy 40 kilométer hosszú kerékpárutat a csúcson felépített, június 7-én **átadott Kinizsi kilátó** közelében adták át. Az út mentén térképes és irányító táblákat helyeztek ki a VERGA Zrt., továbbá pihenőhelyeket alakított ki két esőbeállóval. A kerékpárúthoz kapcsolódóan a Hubertus Erdészeti Erdei Iskola mellett erdei tornapályát is kialakítottak 11 állomással, valamint felújították a sárncsi-kúti tanösvényt is. A VERGA Zrt. a beruházásokkal a térség komplett turisztikai fejlesztését valósította meg. A beruházások összértéke 10 millió Ft. A kab-hegyi kerékpárutat és az erdei tornapályát **Lasztovicza Jenő** országgyűlési képviselő, a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, valamint **Tengerdi Győző**, a VERGA Zrt. vezérigazgatója adta át. A rendezvényen részt vettek a régió közéleti szereplői, idegenforgalmi szakemberei és a sajtó képviselői.

Az átadó ünnepség napján hagyományteremtő szándékkal, első alkalommal rendezték meg a Déli-Bakony legmagasabb pontján célba érő VERGA Kab-hegyi kerékpáros időfutam versenyt. Ennek célja a kerékpározás, mint rekreációs sport és aktív kikapcsolódás népszerűsítése, a térség kerékpáros aktivitásának növelése. A verseny rajtja az ajkai Hubertus Erdészeti Erdei Iskola. Az erdészeti erdei iskolában folyó természetismereti oktatás kiegészíti és bővíti az iskolai ismereteket, elősegíti a természet fokozatos megismerését, az erdőgazdálkodási

ismeretek bővítését és személyes erdei élményt nyújt.



Környékbeli iskolások a tornapályán

Az erdei iskola célja továbbá az egészséges életmódra nevelés. A többi között ezeknek a feladatoknak a megvalósítását segítik elő a fejlesztések. A VERGA Zrt. kellemes kirándulásra, kerékpározásra várja az iskolák tanulóit, tanárait, a turistákat és a családokat!



Tengerdi Győző (b), Lasztovicza Jenő és Gyöngyösy Csaba, a Verga Zrt. kontrolling osztályvezetője



**Kollath**  
Hunting Consultant since 1989



**NAMÍBIA:**  
Antilop szafari a jávor antilopok országában, szabad terület  
**2500 euró**

**ZAMBIA:**  
kaffer bika és fekete loántilop csomag  
**19 750 dollár**

**OROSZORSZÁG:**  
sikefajd csomag: **1490 euró**  
tavaszi kamcsatkai medvevadászat  
**6500 eurótól**  
téli jávorbika csomag  
(motoros szánon): **6500 eurótól**  
Marco Polo csomag: **7500 eurótól**  
Maral, ibex szibériai őzbak csomag:  
**4500 eurótól**

**KANADA:**  
dupla fekete medve csomag:  
**4500 dollár**  
Jávorbika csomagok: **3995 dollártól**





## Szalagátvágás - kerékpárral

Kab-hegy, kerékpárút, tornapálya, VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt., Déli-Bakony, idegenforgalom, erdei iskola, Hubertus Erdészeti Erdei Iskola, sárcsi-kúti tanösvény, Lasztovicza Jenő, Tengerdi Győző

**Szóljon hozzá!** (A személyeskedő sértegetéseket és trágárságokat töröljük, a helyesírási hibákat javítjuk!)

**A hozzászóláshoz regisztráció és bejelentkezés szükséges!**

[Regisztráció](#) | [Elfelejtett jelszó](#)

[Recommend](#) [Sign Up](#) to see what your friends recommend.

[Vissza a cikk elejére »](#)

[Vissza a főoldalra »](#)



Támogatott böngészők: Chrome ([itt](#) letölthető), Mozilla Firefox ([itt](#) letölthető)